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EVALUATION SEQUENCE 4- ESPAGNOL L.V.II

TEXTO: fiestas religiosas en Espaifia

Dentro de la cultura de Espafia encontramos tradiciones y fiestas que estan lig
religion cristiana catolica. El 1° de noviembre es el dia de todos los Santos. Durante este dia
las familias acostumbran a ir al cementerio (1) para llevar flores.
» w Otra celebracion religiosa destacada es Semana Santa. Rememora la pasion y la -
& muerte de Jesucristo. Durante estos dias que son en marzo o en abril, se organizan procesiones
en las que se sacan por las calles imédgenes religiosas.
Las bodas espaiiolas se organizan tanto por la iglesia como por lo civil. En el caso de
una boda religiosa, 'durante la ceremonia, los novios se intercambian trece arras 0 monedas. El
anillo de casados (2) se lo ponen en el dedo anular. Una vez finalizada ia ceremonia, los
invitados les lanzan arroz. En el banquete, se saca una tarta nupcial (3) . Son los novios los

encargados de hacerle a ésta el primer corte. Es tradicion de dar un pequefio detalle a los in-
vitados como recuerdo de esta fiesta.

WWW, uniniversario. es | e
(1)...acostumbran ir al cementerio: ...ont coutume d’aller au cimetiére 0 ‘
. 5 (2) anillo de casados: bague des mariés»=-
. (3) una tarta nupcial: un giteau de mariage - — . emtemwm_ .
‘ ~ . .
I- COMPRENSION DEL TEXTO (19 puntos) - p
b 1) Menciona las respuestas a-partir de lasTnfonnaciones del texto:(2 puntos)
Tipo de fiestas; ) ~
-pais donde:se celebran; : Te T e
- ) -la religion indicada; ‘ -~
-un sindnimo de la palabra “casados”;
2) Contesta con verdadero o falso (2 puntos)

-el 1° de /noviembre es el dia de todos los Santos.
-la semana santa rememora el descubrimiento de América. ,
| _Las bo/da,saespzmSEE se"celebran en lo civil y en lo religioso. : Sl

L/_,-Sm( Tos invitados los primerés‘a‘hace; el primer corte de la tarta nupcial. - ‘

3) Cita una de las fiestas mencionadas en el texto y una de sus actividades. Cita también dos
l fiestas tradicionales camerunesas e indica la regién o el pueblo que las celebra. (3puntos)

4) (Estés de acuerdo con la supresién de la dote en las tradiciones africanas? Justifica tu
‘ respuesta. (3puntos)
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II EJERCICIOS ESTRUCTURALES (15 puntos)y

1) Elige la palabra correcta, de las que van entre paréntesis. (2,5puntos)

a) Tasso fabrica mucbles; es un.... (peluguero- carpintero). P

b) El paludismo es una peligrosa. ... (enfermedad- una enfermera).

¢) Camertin celebra su fiesta nacional el (1° de octubre- el 20 de mayo). o

d) Los usuarios deben (respectar- respetar) el codigo de la circulacion.

e) La iglesia de los musulmanes se llama (el mosquito-la mezquita).
2) Completa los blancos con: por- para- perque-para que-por qué (2,5puntos)
a) Los FPI‘I;‘iStaS van a Kribi .is.banarse en el mar, b) La conferencia tendrd lugar
mafiana®.. la mafiana. ¢) Te escribo D.‘.‘T.jéri‘éés las noticias de la familia. d) El nifio

3) Conjuga en los tiempos inc}icadog entre paréntesis los verbos subrayados (5 puntos)
a) Actualmente, el profesor e'sc'riBirE,n la pizarra (presesyte de indicativo)
b) El mes Zgue viene, Juan y Pablo l_&éeif ﬁnﬂpaseo por ESEKA (futuro imperfecto)

o fe , N . . L el e
c) Nosotros gpger _ef autobus cada matfiana para ir al colegio (pretérito imperfecto)
d) Esta [irgvh'ibi'r cortar abusivamente los rboles (participio pasivo)
¢) Elena llama al mecénico para qued{a’freé Eta; su coche. (?rzsenta de balé)un‘f 1 \AO') ~
3)Imita el modelo: Gloria es muy guapa = Gloria es guapisima (5 puntos)
a)Los zapatos de Andrés son muy cares. b)He comprado una corbata muy barata. ¢) En su
pais se venden casas muy bellas. d)Este hombre es muy rico. Era un maestro muy severo

joer e =Tl REDACCION (10 puntos)
Elige uno de los dos temas.
;;_, 1) Describe la fiesta de la Navidad o del RamaHan en tu familia (15 lineas como
" maximo).
f ~ 2) Ordena las frases siguientes para formar4 frases correctas. . _
g a) un proceso -La contaminacion-es-muy peligroso ettt

b) con- sus actividades- destruye- El hombre- la naturaleza

C) muchzzfs-la- Prbyoca—sgciedad— enfer&xedades-eﬁ .

L. ~1 1 r % £, [
d) proteger- cada-el-ambiente-debe-medio-nacion

IV TRADUCCION (5 puntos) J , — -

a) Pasa al francés la siguiente frase 3puntos). T

Hay que respetar el codigo del trifico para evitar los accidentes, considerados como
’ actos del incivismo. (3puntos)
b) Pasa al espafiol las siguientes frases. (2puntos)
~-Mes parents travaillent a Bertoua
-Mon freére étudie une legon de mathématiques.




